

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ «ГОРОД НОВОДВИНСК»

(администрация муниципального образования «Город Новодвинск»)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 16.01.2024 № 11-па

г. Новодвинск

О внесении изменений в проект межевания территории жилого квартала 12 муниципального образования «Город Новодвинск»

В соответствии со статьями 42 и 43 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ, с учетом результатов публичных слушаний, руководствуясь статьями 28, 29, 40.2 Устава городского округа Архангельской области «Город Новодвинск», администрация муниципального образования «Город Новодвинск»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1.Внести изменения в проект межевания территории квартала 12 муниципального образования «Город Новодвинск», утвержденный постановлением администрации муниципального образования «город Новодвинск» от 12.04.2022 № 302-па.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня обнародования на официальном сайте Городского Совета депутатов муниципального образования «Город Новодвинск».

Исполняющий обязанности главы

М.Б. Хвостюк